



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

# 男子“大意”ATM机前丢巨款,4市民不贪财报警寻失主 5400元“失而复得”

本报讯(特约记者 甘明强)崇阳一位婆婆在银行ATM机前准备取钱时,突然发现取款机里有一沓数千元的百元钞票。旁边的女儿和另两位男子商议后,一致选择立即报警。经过3天的苦心查找,3月1日下午,大意失主方某从崇阳巡警的手里领到了自己的失款。

2月27日晚8时30分许,60多岁的王婆婆来到崇阳县天城镇崇阳大道一家银行的取款机上准备取款时,突然发现取款机内已出现一沓钞票。王婆婆有些惊慌失措,陪同在她身边的女儿判断可能是前面刚离开的男子不小心遗失的,王婆婆同女儿赶紧大声疾呼,并向已出门的男子招手示意,可是那位男子却毫无理会,并开车疾驰而去。

此时,正在另外两台取款机上操作的两位男顾客看到这一情况后,一边安慰婆婆,一边建议先把取

款机内的钱拿出来当面数一数,然后报警。王婆婆同女儿也赞同这个办法。于是,大伙反复数了几遍后,确认共计有5400元,一位男子立即拿手机拨打了“110”报警电话。

巡警大队民警到达现场后,将现场人员的情况作了登记。民警对众人当面承诺,一定代为保管好这笔钱,并尽快调查清楚。由于晚上无法与银行部门取得联系。当晚,民警将此情况通过个人微信在“朋友圈”里发布,呼吁朋友们互相转发帮忙查找这位“大意”失主。第二天,巡警大队安排民警到银行部门联系,调取视频查看。连续两天的查找,警方最终确定是一名年青男子在该取款机上存过款,但由于大意,在没有操作完成时就离去,但无法获知该男子的相关信息。

3月1日上午,民警决定从该男子当晚存款的帐号入手,最终查找

到这位帐户。该帐户系一位女性,她称2天前自己的女婿正从ATM上给自己存了5400元,但她的卡上没有收到这笔钱。警方确认其女婿就是他们一直查找的大意“失主”。

经调查,这位大意失主姓方,30多岁。当时方某通过ATM给岳母存款5500元,当时取款机吐出一张百元钞票,意即提示这张钞票无法识别,请存款人确认添加金额还是选择放弃,但方某当时急急忙忙没有细看,只拿出100元钱匆匆离开,他以为自己已经存入了5400元。殊不知,由于没有确认,取款机过了一会后就自动将先前放入的5400元钱又“吐”出来了。

3月1日下午,方某从外地回来后,从民警手中领回自己的5400元。他说,今后存款一定要小心翼翼,再也不知道粗枝大叶了。同时,他对当晚拾金不昧的4人表示衷心的感谢。

## 为逃避交警检查 疯狂司机 高速逆行10公里

本报讯(记者 程统 通讯员 吴昊)3月1日,高警咸宁大队在辖区开展交通违法集中整治行动中,遇到一位疯狂司机:为逃避交警检查,竟不顾安全逆行10公里。令该司机没想到的是,其疯狂行为短时间内被前方交警逮了个正着。

当日上午11时许,高警咸宁大队民警在咸宁北执勤时,远远看见一辆无牌现代车,本该进站下高速,该车见民警检查立即调头。待民警追上去时,该车已直接从咸宁北出口逆行逃往南方向。了解该情况后,在咸宁南带队开展整治的教导员杨志辉迅速安排民警前往堵截。

民警迅速从咸宁南收费站进入高速堵截,行驶将近3公里,只见一辆无牌现代越野车从应急车道逆向驶来,民警立即通过警报器喊话,要求该驾驶员停车。而此时,高速公路车道内不停有来车,已逆行10公里的现代车驾驶员,被迫将车停下。

经调查,该车是驾驶员李某从朋友处借来,因担心有电子眼便将车牌取下。当见到有交警检查时,李某因害怕处罚扣分,自认对该路段较为熟悉,便不顾危险选择逆行,准备从咸宁南出口下,没想到还未到出口,便被交警拦停。随后,民警依法对李某实施上道路行驶的机动车未悬挂机动车号牌和在驾驶机动车在高速路上逆行的违法行为,合并作出罚款400元、记24分的行政处罚。

## 咸安一彩民喜中500万大奖

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 朱烨)“只花2元买1注就中500万,这人太牛啦!”“运气好,没办法啊,我们也赶快买吧……”3月2日上午,浓浓的喜庆气氛弥漫在咸安4212083038投注站周围,全国唯一1注500万头奖被该站一彩民独揽,这是今年我市彩民摘得首注七星彩500万元大奖。

提起大奖,4212083038销售点业主王红一直难抑激动,为庆祝自己站点诞生了500万元大奖,她一大早就起来准备了瓜果点心招待来贺宾朋。体彩咸宁中心的工作人员们也连夜赶制了大红喜报和条幅张贴在门口,并邀来专业腰鼓队助兴。

3月2日上午11时,庆典仪式正式开始,记者在现场看到,站点门口站满了赶来沾喜气的彩民。很多过路者也相继走进店内,即使平日不买彩票的市民,也为了沾沾喜气而买上了一两注。

谈起本次中奖的“幸运儿”,王



红表示,绝对不可能是老彩民,极有可能是新手随机打印的彩票,所以她对购彩者并没有什么印象。不过,当晚有一对散步的母女曾进来机打了几注彩票后匆匆离去,她怀

疑中奖者就是这对母女。

据悉,今年体彩大奖出乎格外青睐我市彩民,从2月19日起,每隔一个星期就有一注大奖开出,奖金也从60万元直线上升至500万元。

## 矫正视力突破四误区

矫正视力有多种形式,验光配镜、药物治疗甚至手术治疗。那么,在帮助孩子矫正视力之时,我们应该避免走入哪些误区呢?

### 误区一:假性近视也须矫正

假性近视须矫正的说法,一度流传甚广。其实,假性近视的实质并不是近视,没有必要治疗,治疗不妥反而会影响视力。我们可以看一下临床上的两个典型案例:8岁的涵涵曾被诊断为“150度假性近视”,视力仅有0.3,经一年的所谓治疗,她摘掉了眼镜,视力恢复到1.0。但涵涵到规范的眼科医院进行彻底验光后发现:她并没有患上近视,反倒有100度的远视。14岁的辉辉被诊断为200度

近视中100度为“假性近视”,100度为真性近视,经所谓治疗后假性近视减轻50度,只需戴150度眼镜即可。但经专家仔细检查后发现,所谓的治疗只是将200度球镜联合50度散光,孩子的近视问题并没有得到好转。

### 误区二:斜视弱视大点再治

很多斜视、弱视儿童的家长会觉得,孩子年龄再大一点,可能斜视弱视会好一些的,没有必要发现斜视、弱视就做手术。孩子年龄小,反正是对美观也没有什么要求。其实,弱视的治疗期是越早越好的,12岁以上的孩子对弱视治疗敏感度将降低很多;而斜视手术的关键在于建立双眼功能,比如立体视觉

等,而非简单地为了美观。因此,一旦发现孩子有斜视、弱视应把握最佳治疗期,切莫耽搁诊疗。

### 误区三:近视开刀首选激光

暑假中很多大学生会选择激光近视手术,那么中小学生是不是同样适宜呢?从临床来看,18岁以上的近视眼可考虑近视手术,而18岁以下的青少年由于眼部结构尚未完全成熟,不建议采取激光手术。我们承认,激光近视手术的预测性、安全性、稳定性都不错,但进行激光近视手术必须要开展严格的术前检查,一切合格后方能开展手术。目前,其他可供选择的矫正视力技术还包括:不用刀的LASEK技术,它可避免角膜层间相关的并发症,对轻中度近视、老花眼的治疗效果十分理想,也更安全;对于超高度近视,如超过1200度以

上的近视,可在适应症确凿的前提下,进行人工晶体的植入。

### 误区四:电脑验光直接配镜

电脑验光虽然以速度快见长,且散瞳后的电脑验光其准确性也得到了提高,但电脑验光仍不宜直接作为眼镜度数。孩子即便只是验光配镜,也要做相应的眼部检测,特别是首次验光配镜者,必须到正规医疗机构的眼科进行全面眼部检查,排除其他异常引起的视物模糊。只有应用了综合验光仪进行医学验光,才能尽最大可能让近视眼获得清晰、舒适、持久的视力

### 咸宁市中小学生近视防控中心

地址:咸宁市中心医院同济咸宁医院眼科门诊  
科教健康热线:0715-8896357  
13042778716(柴医生)

迈点 快速提分  
教育 领军品牌

课程介绍  
小、初、高一对一个性化全科辅导  
小、初、高晚自习针对性辅导  
初三、高三全日制全科辅导  
高三艺考生全科辅导/2-5人个性化小组课

温泉校区 咨询电话:0715-8128500 186 7115 3783  
地址:咸宁市温泉中心花坛万顺大厦二楼(必胜客楼上)  
通山校区 咨询电话:0715-2390061  
地址:咸宁市通山县老水产局三楼(原小新英语)老人民医院斜对面  
网址:www.maidianedu.com 全国统一咨询热线:400-639-0678